

KOSTEL SV. JANA NEPOMUCKÉHO a spolupatrona SV. BARTOLOMĚJE

POŘAD BOHOSLUŽEB od 16. LISTOPADU do 24. LISTOPADU 2024

Sobota 16.11.	Sobota 32 týdne v mezidobí	ZMĚNA 7:30	KOSTEL FARNÍ ZA VEŠKERÉ AKTIVITY FARNOSTI ŠTRAMBERK. A ZA ŽIVÉ A ZEMŘELÉ FARNÍKY ZE ŠTRAMBERKA A ZÁVIŠIC A VŠECHNY JEJICH POTŘEBY
Neděle 17.11.	33 neděle v mezidobí POUŤ SV. KATEŘINY KOSTEL SVATÉ KATEŘINY	7:00 10:15	ZA ANNU DAVIDOVOU, MANŽELA VLADIMÍRA A ŽIVOU RODINU KOSTEL SVATÉ KATEŘINY ZA POUTNÍKY A FARNÍKY SBÍRKA NA POTŘEBY VE FARNOSTI
Úterý 19.11.	Úterý 33 týdne v mezidobí	8:00	ZA VEŠKERÉ AKTIVITY FARNOSTI ŠTRAMBERK. A ZA ŽIVÉ A ZEMŘELÉ FARNÍKY ZE ŠTRAMBERKA A ZÁVIŠIC A VŠECHNY JEJICH POTŘEBY
Středa 20.11.	Středa 33 týdne v mezidobí	17:30	ZA ZEMŘELOU ANNU DAVIDOVOU, MANŽELA A POŽEHNÁNÍ PRO ŽIVOU RODINU
Čtvrtek 21.11.	Památka Zasvěcení Panny Marie v Jeruzalémě	15:30	POHŘEB – STANISLAVOVÁ LUDMILA
Pátek 22.11.	Památka sv. Cecílie, panny a mučednice	17:30	ZA ANEŽKU HAJDOVOU, SOUROZENCE, RODIČE Z OBOU STRAN A ŽIVOU RODINU Po mši svaté bude ADORACE do 19:00 hod.
Sobota 23.11.	Sobota 33 týdne v mezidobí FARNÍ KOSTEL	10:00 ZMĚNA 11:30	POHŘEB – HELENA VELIČKOVÁ ZLATÁ SVATBA
Neděle 24.11.	34 neděle v mezidobí Slavnost JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE	8:30	ZA ŽIVOU A ZEMŘELOU RODINU CIGÁNOVOU SBÍRKA NA KATOLICKÁ MÉDIA MŠE SVATÁ ZAMĚŘENÁ NA DĚTI PO MŠI SVATÉ JSTE ZVANI NA FARNÍ KAVÁRNU

P. Vladimír Zelina, farář; <https://stramberk.farnost.cz/>; tel. 556 852 410; mobil: 739 002 743; e-mail: rkf.stramberk@doo.cz

KOSTEL SV. CYRILA A METODĚJE - ZÁVIŠICE

POŘAD BOHOSLUŽEB od 17. LISTOPADU do 24. LISTOPADU 2024

Neděle 17.11.	33 neděle v mezidobí	ZMĚNA 8:30	ZA JAROMÍRA LICHNOVSKÉHO, RODIČE A DUŠE V OČISTCI
Úterý 19.11.	Úterý 33 týdne v mezidobí	17:00	VOLNÝ MEŠNÍ ÚMYSL
Neděle 24.11.	34 neděle v mezidobí Slavnost JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE	10:00	ZA STANISLAVU HERALTOVOU, RODIČE, SOUROZENCE A NETERĚ SBÍRKA NA KATOLICKÁ MÉDIA MŠE SVATÁ ZAMĚŘENÁ NA DĚTI

OHLÁŠKY

SPOLEČENSTVÍ SENIORŮ

Kdy: ČTVRTEK 21. 11. PO MŠI SVATÉ

Kde: kostel ŠRAMBERK

Další číslo Farního zpravodaje vyjde v neděli 8. prosince 2024. Uzávěrka bude v neděli 1. prosince 2024. Pokud máte články, materiály nebo tipy, co by se mohlo ve farním zpravodaji objevit, pošlete je prosím ideálně e-mailem Dominikovi Davidovi (dominik.d@centrum.cz).

Týden modliteb za mládež 2024

Od 17. do 24. listopadu 2024 proběhne Týden modliteb za mládež, kdy se církev modlí za mladé lidi jako za důležitou součást společenství. Tento týden je také přípravou na slavnost Ježíše Krista Krále, která je Světovým dnem mládeže, letos spojená s mottem: „Ti kdo doufají v Pána, poběží a neunaví se“ (Iz 40, 31). Připojte se k modlitbám a podpořte mladé, aby vytrvali ve své víře a naději! K tomuto týdnu připravuje také TV Noe speciální programy.

Duchovní obnova určená pro mladé muže od 17 do 35 let, zaměřené na rozlišování povolání, se uskuteční 29.

listopadu až 1. prosince 2024 v Arcibiskupském kněžském semináři v Olomouci. Duchovní cvičení povede Mons. Martin David, biskup ostravsko-opavský. Kapacita na obnovu je už téměř naplněna, ale máme ještě nějaká volná místa a zároveň v případě plné kapacity přinášíme nabídku jednodenní obnovy. Informace a přihlašování je možné na adrese kněžského semináře. Prosím, vytiskněte a vyvěste na farní nástěnku plakátek, který je v příloze těchto ACEOO, případně duchovní obnovu osobně nabídněte potencionálním zájemcům. Děkujeme.

P. Mgr. Jiří Kupka, biskupský delegát pro péči o kněžská povolání; Daniel Vychodil, jáhen

Kurz Nový život

Tématikou kurzu jsou základní pravdy křesťanské víry – co je to Boží láska, co to znamená, že Ježíš Kristus je Spasitel, kdo je to Duch svatý. To všechno v individuálním kontextu – každý osobně může na kurzu zjistit a zakusit, co tyto pravdy víry znamenají a jak působí v jeho životě. Nejedná se ale o teoretické přednášky, kurz je hodně založen i na zážitku. Znamená to, že vás nečekají klasické exercicie, přednášky a tiché rozjímání – i když i na to tam také bude prostor. Kurz je založen na osobním svědectví – přednášející budou s účastníky sdílet své osobní svědectví. Přednášející jsou kněží i laici – muži i ženy. Jednotlivé přednášky jsou zajímavě prokládány příklady ze života, ilustrovány různými rekvizity a prezentacemi, občas i společnou aktivitou. Na kurzu vás čeká každý den mše svatá, modlitby k Duchu svatému a chvály. Bude také příležitost přistoupit ke svátosti smíření nebo k přímluvné modlitbě. Počítejte s tím, že program je dost intenzivní - od rána do pozdního večera. Samozřejmě je určen i čas pro odpočinek, o přestávkách je i příležitost integrovat se s ostatními účastníky. Účast na tomto kurzu doporučujeme všem, kteří potřebují "nový impulz" do svého života z víry, ale i všem kteří se touží Bohu ještě více přiblížit, anebo i těm, kteří Boha chtějí vlastně poznat, protože jsou věřící spíše jen díky rodinné tradici. Kurz začíná večerí v pátek 22. listopadu 2024 v 18:00 hod., konec v neděli 24. listopadu 2024 odpoledne. Místo konání: Exerciční dům Český Těšín. Cena: 2000.- Kč / osoba (s ubytováním a stravou) Pro účast na kurzu je nutné vyplnit přihlašovací formulář (blíže viz příloha těchto ACEOO). Podrobné informace ohledně průběhu kurzu a co si vzít s sebou pořadatel rozešle přihlášeným účastníkům zhruba týden před začátkem.